


У своїй діяльності протягом звітного періоду я керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням про санаторну загальноосвітню школу-інтернат , Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.

У 2017-2018 навчальному році у закладі працювало 32 педагоги та 46 працівників з числа обслуговуючого персоналу. На кінець року навчання закінчили 121 учнів у 11 класах, середня наповнюваність класів становить 11 учнів. Школа працює за 5-ти денним робочим тижнем в одну зміну.
	Класи
	Кількість класів
	Кількість учнів на початок року
	Кількість учнів на кінець року

	1-4
	4
	38
	40

	5-9
	5
	61
	66

	10-11
	2
	15
	15


У школі для учнів 1-11 класів створено 7 виховних груп.

Враховуючи санаторне спрямування закладу з метою зміцнення здоров’я  і профілактики хронічних неспецифічних захворювань органів травлення, освітній процес поєднується  з лікувально-оздоровчою роботою, спрямованою на відновлення здоров’я дитини. Для цього в нас достатнє матеріально-технічне та кадрове забезпечення для надання медичних послуг з відновлення і зміцнення здоров’я школярів.
Для дітей організоване п’ятиразове харчування в шкільній їдальні на 100 місць, яка має всі необхідні основні та допоміжні приміщення, технологічне та холодильне обладнання, кухонний інвентар. Забезпечена обладнанням для приготування дієтичного харчування (пароконвекторомат). Проводиться лікування мінеральною водою (Моршинська), фітотерапія, лікування «кисневою пінкою», ЛФК, масаж стінки живота, фізіотерапевтичні процедури, плавання у басейні. Фізіотерапевтичний кабінет, укомплектований інгалятором, апаратом «іонофорез», ЕВТ, ампліпульс, тубус-кварц.
Уроки фізичної культури проводяться за навчальною програмою для спеціальної медичної групи.
Планується відкрити клінічну лабораторію, розширити послуги фізкабінету, відкрити кімнату аромотерапії. 
Кадрове забезпечення
Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснювалось відповідно до перспективного плану роботи школи. Протягом навчального року пройшли підвищення кваліфікації при РОІППО вчителі, які будуть працювати у 1 класі за програмою НУШ. Паралельно з підвищенням кваліфікації вчителі проходили онлайн-курси на освітній платформі Edera.
У 2017-2018 навчальному році штатними працівниками санаторна загальноосвітня школа-інтернат була забезпечена на 100%. 5 педагогів працюють за сумісництвом Помітно зріс якісний склад педагогічного колективу. За результатами атестації свої кваліфікаційні категорії підтвердили 3 педагогів. Всім вчителям, які мали вищу категорію і звання були підтверджені і звання, і категорії. 
У школі протягом року працювали 35 педагогів, з них:

13 -  вчителів вищої категорії, 
10 – вчителів І категорії, 
7 –  вчителів ІІ категорії, 
5 – вчителів спеціалістів. 

7 педагогів мають звання “Старший вчитель”
Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому необхідним для педагога нині є вміння пра​цювати з комп'ютером, ІКТ. 

Адміністрація школи показує приклад усім вчителям – і  директор, і заступники директора школи з навчальної та виховної роботи ,  вчителі початкових класів, вчителі-предметники  мають навички роботи з ІКТ. 

Впродовж року педколектив навчального закладу продовжував працювати над впровадженням у навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій,  поповненням навчальних кабінетів роздатковими, дидактичними  матеріалами, методичною  літературою, наочними  посібниками. 
Методична робота

Робота педагогічного колективу була спрямована на продовження реалізації науково – методичної проблеми  «Впровадження інтерактивних та проектних технологій в навчально-виховний процес з метою підвищення ефективності праці вчителів та формування життєвих компетентностей учнів».
У закладі діє налагоджена система роботи – це методичні об’єднання вчителів початкових класів, суспільно-гуманітарного, природничо-математичного циклів, класних керівників та вихователів.

Науково – методична робота в школі представлена такими компонентами:

· методичні та педагогічні ради;

· предметні методичні об’єднання;

· самоосвіта;

· продукти самоосвітньої діяльності.

На засіданнях педагогічної ради значну увагу було приділено вивченню сучасних педагогічних технологій та впровадженню інновацій у навчальний процес; методам формування стійкої позитивної мотивації учнів до навчання; Заслуховувались творчі звіти вчителів, які атестуються. 

На засіданнях методичної ради розглядались питання роботи шкільних методичних об’єднань, проводився аналіз результативності діяльності вчителів, участі учнів у різноманітних конкурсах та олімпіадах, обговорювались підсумки методичної роботи, організації та плануванню процесу самоосвіти педагогів. 
 На засіданнях методичних об’єднань  розглядалися такі питання: підготовка навчально-методичної бази кабінетів до нового навчального року,  вимоги  до виконання письмових робіт учнів,  вивчення методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів у новому навчальному році, заповнення сторінок класного журналу,  організації підписки  на фахову літературу, інноваційні технології та їх використання їх елементів учителями школи.

Результативною була робота всіх методичних об’єднань та груп. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність, брали участь в обласному конкурсі-ярмарці педагогічної творчості. 
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом  Міністерства  освіти  і  науки України від 06.10.2010 №930,   зареєстрованого   у   Міністерстві   юстиції   України   14.12.2010  за №1255/18550, зі змінами з метою стимулювання якісної педагогічної діяльності, розвитку творчої ініціативи та забезпечення об’єктивності в оцінюванні роботи кожного педагогічного працівника в 2017/2018 навчальному році в школі була проведена атестація 4 педагогічних працівників. 
Навчальна діяльність

Упродовж  2017-2018 навчального року робота педколективу була спрямована на упровадження нових інноваційних технологій, компетентнісного підходу, формування предметних компетентностей, навчальної мотивації учнів.
Педагогічний колектив школи докладав значних зусиль для забезпечення результативності навчально-виховного процесу, оволодіння учнями базовими, загально-навчальними вміннями і навичками, спрямованих на розвиток індивідуальних здібностей кожної дитини, створення умов для самореалізації.  Згідно з річним планом роботи школи на 2017-2018 навчальний рік, одним з пріоритетних завдань педагогічного колективу стало виявлення, навчання та розвиток обдарованих дітей. У рамках реалізації цього завдання були проведені такі заходи:

1. Перегляд та поновлення шкільного банку обдарованих дітей;

2. Створені портфоліо обдарованих дітей;

3. Через позакласну роботу на основі індивідуальної, групової та масової роботи з учнями підвищувався інтерес до вивчення предметів.

   У школі проведено шкільний етап предметних олімпіад з базових дисциплін. На загальношкільній лінійці відбулося урочисте нагородження переможців І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Відповідно до наказу школи «Про підсумки проведення І туру Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2017-2018 навчальному році», переможців було нагороджено грамотами школи.

   З метою підготовки та участі переможців шкільних олімпіад в олімпіадах районного етапу у вересні – грудні 2017 року було складено графік підготовки учнів до олімпіад. Вчителі-предметники проводили підготовку учнів до олімпіад за складеним графіком. Це мало позитивні результати - призові місця у ІІ турі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін: Вознюк Мирослав учень 7 класу, посів І місце з хімії(вч. Бондарчук Л.В.), Герасименко Каміла – учениця 7 класу посіла ІІІ місце з української мови (вч. Васьковець Н.П.), Степанчук Богдана – учениця 6 класу посіла 4 місце з математики (вч. Стеха С.Л.)

У Всеукраїнській олімпіаді «Олімпіс-2017» брало участь 7 учнів з таких предметів: українська мова, математика, біологія, інформатика, англійська мова. Дипломом І ступеня з української мови, англійської мови, математики, біології нагороджена учениця 6 класу Климюк Злата; 

Дипломом І ступеня з української мови, біології нагороджена  учениця 7 класу Герасименко Каміла;

Дипломом І ступеня з української мови, математики нагороджена учениця 6 класу Тарасюк Софія;

Дипломом І ступеня з української мови і біології нагороджена учениця 7 класу Чернова Оксана;

Дипломом І ступеня з математики нагороджений учень 6 класу Антонюк Михайло;

В осінній сесії Всеукраїнської  олімпіади   взяли участь 49 учнів школи 5-8 класів. Дипломами і  подарунками  нагороджені такі учні школи:

Учениця 5 класу Трофімчук Марія  з української літератури ; 

Учень 6 класу Антонюк Михайло з української  мови;

Учениця 6 класу Климюк Злата з української мови;

Учениця 6 класу Гордійчук Ірина з біології;

Учениця 7 класу Герасименко Каміла з біології;

Учні школи прийняли участь у Міжнародному математичному  конкурсі «Кенгуру». З них  2 учні 6 класу Огілько Тетяна і Климюк Злата  показали відмінний результат. А 8 учнів показали добрий результат.

Слід зазначити спортивні досягнення учнів школи. 02.12.2017 р. у м. Львові відбувся турнір з гирьового спорту, учасниками  якого були учні нашої школи Харинюк Богдан (9 клас), Волосатов Максим (8 клас). Четверте місце виборола учениця 11 класу Дзюбук Марія (старший тренер-викладач – майстер спорту Л.П. Момотюк).

18.02.2018 року  в м. Рівне відбувся відкритий Кубок Рівненської області з гирьового спорту. Чемпіонами змагань стали: учениця 11 класу Дзюбук Марія (золота медаль), бронза дісталась Карпченко Павло (10 клас), до 5 кращих увійшов учень 9 класу Харинюк Богдан. 

   Проаналізувавши роботу з обдарованими учнями, можна зробити висновок, що робота з обдарованими дітьми проводилась у школі задовільно.
За підсумками навчального року учні школи показали хороший рівень досягнень. З учнів 3 – 11 класів, які підлягають оцінюванню, високий рівень показали 6 учнів (8 %). 
Як елемент позакласної навчально-виховної роботи були організовані та проведені предметні тижні:

1. Вересень – тиждень безпеки дорожнього руху дітей;

2. Жовтень – тиждень фізичної культури та козацької слави;

3. Листопад – тиждень початкових класів;
4. Грудень – тижні правових знань і історії;

5. Лютий – тижні  математичних наук;

6. Березень – Шевченківські дні, тиждень іноземних мов;

7. Квітень – тиждень природничих наук.
Виховна та позакласна робота
Виховна робота школи спрямована на:
· реалізацію діяльнісного, системного, творчого та компетентнісного підходів до організації виховного процесу в шкільному та класному колективах;

· формування громадянина-патріота України, підготовленого до життя з високою національною свідомістю;

· виховання відповідального ставлення до навчання та до праці і підготовки до свідомого вибору професії;

· формування здорового способу життя; 

· посилення ролі сім’ї у вихованні дитини, зміцнення її взаємодії з навчальним закладом;

· створення ефективної системи взаємодії класних керівників та вихователів.

Виховання в школі здійснюється на кращих народних та сімейних традиціях. Педагогічний колектив, спираючись на багатовіковий досвід українського народу, намагається виховувати морально здорове покоління, працює над створенням атмосфери емоційної захищеності, тепла, любові, забезпеченням духовної єдності поколінь, збереженням родинних традицій, вивченням родоводу, прилученням дітей до народних звичаїв, обрядів, вихованням в них національної свідомості і самосвідомості.

Педагоги школи усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав і свідомого виконання обов'язків у значній мірі залежить від  пра​вильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, виховання загальнолюдських цінностей, глибоке розуміння історії свого народу. Основними напрямками виховної роботи школи є:

· Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

· Ціннісне ставлення особистості до людей;

· Ціннісне ставлення особистості до себе;

· Ціннісне ставлення особистості до мистецтва;

· Ціннісне ставлення особистості до праці;

· Ціннісне ставлення особистості до природи;

· Правове виховання;

· Патріотичне виховання.

Активним у житті школи було учнівське самоврядування. У школі діє система самоврядування «Шкільна країна». Головним завданням учнівського самоврядування є формування й розвиток соціально-активної, гуманістично- спрямованої  особистості з глибоко усвідомленою громадською позицією, почуттям національної самосвідомості.
Розглядаючи учнівське самоврядування як один із видів самоврядування народу, А.С.Макаренко вважав його дієвим засобом підготовки підростаючого покоління до життя, праці, активної участі в загальнодержавних суспільних справах.
Формування ініціативної, здатної приймати нестандартні рішення особистості неможливе без широкого залучення  учнів до участі в управлінні шкільними справами через організацію колективної творчої діяльності та учнівського самоврядування.
За допомогою активістів парламенту під керівництвом педагога-організатора, учителів, класних керівників були проведені традиційні загальношкільні заходи: 

1. Свято Першого та Останнього дзвоника.
2. Святкова програма до Дня вчителя
3. Конкурс «Нумо, юнаки!» до дня Захисника України.
4. Свято Осені.

5. Свято Андрія і Святого Миколая.

6. Новорічне свято.

7. Загальношкільний захід, присвячений Дню пам'яті Героїв Небесної сотні.
9. Концерт, присвячений Дню матері.

10. Свято Букварика і прощання з початковою школою та інші.
У результаті проведених заходів спостерігалися позитивні зміни в поведінці й діяльності учнів, психологічному кліматі учнівського середовища, покращилася міжособистісна взаємодія серед усіх учасників освітнього процесу.

 Приємно, що на ці шкільні заходи приходить значна кількість глядачів: учнів, батьків, випускників минулих років, жителів села.  
Система гурткової роботи спрямована на розвиток творчості учнів, талантів, їх здібностей, здорового способу життя, формування естетичного смаку на задоволення потреб учнів щодо реалізації їх особистості. Завдання керівників гуртків – збагатити, зберегти а також розвинути талант дитини. У школі ведеться цілеспрямована робота щодо створення умов для інтелектуального та духовного розвитку обдарованих і талановитих дітей. Задоволення їх освітніх потреб здійснюється шляхом залучення до різних видів творчості. Система гурткової роботи школи динамічна – деякі гуртки працюють багато років, деякі рік. 

Школярі мають змогу розвивати свої таланти, здібності в гуртках художньо-естетичного напрямку:

· “Умілі руки”

· “Самоцвіти”

· “Вокальне мистецтво”

· “Естрадний спів”

· “Танцювальний”

Гуртківці реалізовують себе через участь в загальношкільних заходах, обласних конкурсах (образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва, фестивалі-конкурсі художньої творчості “З вірою в майбутнє ”). 

Правовиховна робота

Протягом навчального року педагогічний колектив зосередив свої зусилля на пошуках таких форм і методів виховного процесу, які б забезпечували об’єднання зусиль педагогів і ініціативи дітей, спільні дії сім’ї, громадськості, спрямованих на попередження правопорушень серед підлітків та учнівської молоді. Кожного навчального року правовиховна робота школи є на особливому контролі у адміністрації школи та здійснюється за трьома напрямками:

- правоосвітницька робота з учнями;

- правова освіта батьків;

- профілактика правопорушень.

У школі протягом 2017 – 2018 навчального року було організовано такі форми правового навчання і виховання:

- тиждень правових знань (грудень)

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години на правову тематику,

- виставки малюнків.

- лекції, бесіди на правову тематику.

- анкетування.

- уроки правознавства.

- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.

Практичним психологом школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні, профілактичні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. 

Працює рада з профілактики правопорушень, на засіданнях якої розглядаються питання навчання та поведінки «проблемних учнів». Та все ж за звітній період траплялись випадки протиправної поведінки учнів, зокрема тютюнопаління під час перерв, агресивна поведінка, пропуски занять без поважних причин.  Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Налагоджена спільна робота з ювенальною превенцією з питань стану роботи з профілактики та запобігання правопорушень.
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі на початку навчального року призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створюється служба з охорони праці, сплановуються першочергові заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено  куточок з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на оперативних нарадах. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. 

Протягом 2017-2018 навчального року в школі не було зафіксовано жодного випадку травматизму серед учнів.
Фінансово-господарська діяльність
Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально – технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться Управлінням освіти і науки облдержадміністрації. 

Проведено поточний ремонт в школі, спортивному залі, спальних корпусах силами педагогічного та обслуговуючого персоналу. Хочу подякувати педагогічному колективу та обслуговуючому персоналу, які приклали максимум зусиль для проведення ремонтних робіт, щоб підготовити школу до нового навчального року.
За звітний період в школі замінені вхідні двері, відремонтовано сходи до школи і встановлено піднавіс над ними, закінчено капітальний ремонт адміністративного корпусу, замінені кришки до парт, закуплені 2 класні дошки, придбано паливний котел HARDY-250Р, холодильник, мультимедійний короткофокусний проектор, ноутбук.
На наступний навчальний рік маємо працювати над зміцнення матеріально-технічної бази школи. Плануємо замінити решту  вікон школи на металопластикові, збільшити кількість комп'ютерної техніки для оснащення навчальних кабінетів, провести капітальний ремонт 1 поверху школи за наявності коштів, встановити сучасний дитячий майданчик

