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Керівникам органів управління освітою територіальних громад
Керівникам центрів професійного розвитку педагогічних працівників
Керівникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти
Керівникам закладів фахової передвищої освіти
Керівникам закладів ЗСО обласного підпорядкування
Про демонстраційний варіант тесту
з історії України

На виконання плану роботи інформуємо про те, що фахівці Українського центру оцінювання якості освіти підготували демонстраційний варіант предметного тесту з історії України, який є складником національного мультипредметного тесту (НМТ) у 2025 році.
	Детальну інформацію про тест з історії України вміщено в додатку до листа.
	Просимо доручити особам, які в органах управління освітою територіальних громад, центрах професійного розвитку педагогічних працівників, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування відповідають за підготовку до проведення ЗНО, організувати поширення вказаної вище інформації серед потенційних учасників НМТ-2025 та освітян.
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НМТ-2025: оприлюднено демонстраційний варіант тесту з історії України

Шановні учасники НМТ-2025 та освітяни!

Український центр оцінювання якості освіти підготував демонстраційний варіант предметного тесту з історії України.
Ця добірка тестових завдань, зміст яких відповідає програмі ЗНО з історії України й охоплює всі теми, доступна для завантаження в pdf-файлі і стане в нагоді тим, у кого повільний інтернет або немає змоги працювати впродовж тривалого часу з комп’ютером або іншим гаджетом. У кінці наведено правильні відповіді, тож ви зможете одразу  себе перевірити.
Якщо ж ви хочете відтворити атмосферу тестування, ознайомитися з інтерфейсом онлайнового тестувальника, максимально наближеним до того, який буде на реальному НМТ, потренуватися виконувати завдання, навчитися правильно позначати відповіді на завдання різних форм, пропонуємо скористатися платформою «Всеукраїнська школа онлайн». Для цього ви маєте бути користувачем цієї платформи. Тож за потреби створіть обліковий запис, перейшовши за цим гіперпокликанням. 
У розділі «Курси» виберіть навчальний курс для 10 чи 11 класу та перейдіть до вкладки «Демонстраційний варіант НМТ-2025». У цій вкладці натисніть на «Переглянути курс», а потім на «Зареєструйтеся» – у такий спосіб ви отримаєте повний доступ до курсу для перегляду й виконання тестових завдань. 
Щоб якісно підготуватись до онлайнового тестування радимо користатись тренувальними варіантами тестів, розміщених на платформах. Зверніть увагу на те, як підготуватися до проходження тесту за весь курс історії України, зокрема, окрім демонстраційного варіанта тесту 2025 року, можна використовувати добірки демонстраційних тестів попередніх років на сторінках Всеукраїнської школи онлайн, Українського центру оцінювання якості освіти у розділі «Тести минулих років» та онлайнового тестувальника на сайті Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти.
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