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Керівникам органів управління освітою
районних державних адміністрацій
Керівникам органів управління освітою
територіальних громад
Керівникам центрів професійного розвитку
педагогічних працівників
Керівникам закладів ЗСО обласного
підпорядкування 


Про організацію роботи щодо ознайомлення із
Порядком проведення національного мультипредметного тесту у 2025 році

На виконання плану роботи повідомляємо, що наказом Міністерства освіти і науки України від 21.12.2023 № 1547 «Про затвердження Порядку проведення національного мультипредметного тесту» визначено основні засади підготовки та проведення національного мультипредметного тесту у 2025 році. 
Просимо доручити особам, які в органах управління освітою територіальних громад, закладах загальної середньої освіти обласного підпорядкування, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти відповідають за підготовку до проведення ЗНО/НМТ, поінформувати учасників освітнього процесу про затвердження Порядку проведення національного мультипредметного тесту у 2025 році, щоб у закладах освіти усі зацікавлені особи були обізнані з особливостями основних засад підготовки та проведення національного мультипредметного тестування.
Окрему увагу просимо приділити розділам «IV. Права та обов'язки учасників НМТ», «V. Вимоги до використання приміщень закладів освіти, організацій, установ для підготовки та проведення НМТ», «VI. Проведення НМТ», «VII. Організація та проведення додаткових сесій».
Ознайомитися зі змістом указаного вище наказу Міністерства освіти і науки України можна на сайті Українського центру оцінювання якості освіти: https://ips.ligazakon.net/document/view/RE41360?an=1 
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